
Rada Gminy Miedźno 

Komisja Budżetu, Oświaty i Spraw Społecznych 

Protokół nr 17/2026 

XVII Posiedzenie w dniu 4 lutego 2026  

Obrady rozpoczęto 4 lutego 2026 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:23 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

Obecni: 

1. Emilia Burska-Florczyk 

2. Jolanta Kierach 

3. Monika Morawiec-Zawada 

4. Marzena Pełka 

5. Mateusz Pełka 

6. Joanna Pryzwan 

7. Małgorzata Szymonik 

8. Waldemar Wosiński 

Goście: 

1. Barbara Leszczyńska Księgowa w Gminnym Ośrodku Kultury w Miedźnie 

2. Magdalena Majewska – Krysińska Zastępca kierownika w Gminnym Ośrodku Kultury 

3. Zbigniew Graj Przewodniczący Rady Gminy Miedźno 

4. Grażyna Makles Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

5. Grażyna Borycka Skarbnik 

1. Otwarcie posiedzenia komisji. 

Otwarcia posiedzenia komisji dokonała przewodnicząca Marzena Pełka. Powitała wszystkie 

zebrane osoby. Przedstawiła proponowany porządek obrad. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodnicząca zapytała czy są propozycje zmian po porządku obrad. Wobec braku zmian 

przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu. 

 

3. Analiza budżetu GOK za 2025 r. 

Analizę budżetu Gminnego Ośrodka Kultury przedstawiły panie Barbara Leszczyńska oraz 

Magdalena Majewska- Krysińska. Pani Magdalena omówiła organizację pracy W GOK, 

przedstawiła zajęcia jakie są organizowane przez cały rok, omówiła liczbę dzieci 

uczęszczających na zajęcia. Powiedziała, że zarówno zajęcia jak i wycieczki organizowane w 

ferie czy wakacje cieszą się ogromnym zainteresowaniem.  

Księgowa Barbara Leszczyńska przedstawiła wszystkie dochody budżetowe oraz wydatki 

budżetowe.  

W związku z brakiem pytań przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu obrad.  

O godzinie 14.18 pani Barbara Leszczyńska oraz Magdalena Majewska- Krasińska opuściły 

posiedzenie komisji.  



 

4. Analiza budżetu GOPS za 2025 r. 

Analizę budżetu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawiła Kierownik tego 

ośrodka pani Grażyna Makles. Omówiła wszystkie wydatki oraz dochody. Przedstawiła także 

sprawozdanie z działalności ośrodka za rok 2025, omówiła wszystkie rodzaje usług, programy 

jakie świadczy GOPS na terenie naszej gminy.  

Kierownik Makles odniosła się także do programu dla starszych osób oraz dedykowanych z 

tego tytułu opasek dla seniorów. Powiedziała, że w gminie bardzo dobrze się sprawdzają. Jest 

to 10 osób które korzysta z opasek, być może w przyszłości będzie możliwość uzyskania 

więcej.  

W związku z brakiem pytań przewodnicząca Marzena Pełka przeszła do kolejnego punktu 

obrad.  

 

5. Informacja o stanie bezrobocia na terenie gminy Miedźno na rok 2025. 

W związku z brakiem przedstawiciela Powiatowego Urzędu Pracy w Kłobucku 

Przewodnicząca Pełka zapytała czy każdy zapoznał się ze sprawozdaniem przesłanym przez 

PUP do biura rady. Radni powiedzieli, że zapoznali się, nikt nie miał pytań. W związku z tym 

przewodnicząca przeszła do kolejnego punktu.  

 

O godzinie 14.48 posiedzenie komisji opuścił Zbigniew Graj.  

 

6. Informacja o stanie zadłużenia Gminy Miedźno na dzień 31.12.2025 r. 

Informacje na temat stanu zadłużenia Gminy Miedźno na dzień 31.12.2025 r. przedstawiła 

Skarbnik Grażyna Borycka. Wobec braku pytań Przewodnicząca Marzena Pełka przeszła do 

kolejnego punktu. 

 

O godzinie 15.20 posiedzenie komisji opuścił Waldemar Wosiński.  

 

7. Zaopiniowanie projektów uchwał. 

 

a) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Kłobuckiego. 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kłobuckiego 

przedstawiła Skarbnik Borycka. Radny Paweł Mszyca powiedział aby zastanowić się nad 

zmniejszeniem kwoty przekazywanej dla Powiatu Kłobuckiego.  

Przewodnicząca Marzena Pełka zgłosiła wniosek dotyczący przeniesienia projektu uchwały 

na kolejna komisje celem zmniejszenia kwoty na udzielenie pomocy finansowej dla Powiatu 

Kłobuckiego i zaopiniowania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosek dotyczący przeniesienia projektu uchwały na następną komisję budżetu.  

 



Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

b) zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego świadczenia 

z tytułu urodzenia się trojga lub więcej dzieci podczas jednego porodu, jego wysokości i 

szczegółowych zasad przyznawania. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik GOPS Grażyna Makles. Nikt nie wniósł pytań 

wobec tego projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia jednorazowego świadczenia z tytułu 

urodzenia się trojga lub więcej dzieci podczas jednego porodu, jego wysokości i 

szczegółowych zasad przyznawania..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 

 

c) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 

opracowania „Strategii Rozwoju Gminy Miedźno na lata 2026-2036” oraz określenia 

szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu 

konsultacji 

Radni zapoznali się z projektem uchwały. Przewodnicząca Pełka zapytała czy są pytania do 

projektu uchwały. Wobec braku pytań projekt został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do 

opracowania „Strategii Rozwoju Gminy Miedźno na lata 2026-2036” oraz określenia 

szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu strategii, w tym trybu 

konsultacji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Monika Morawiec-Zawada, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, Małgorzata Szymonik 

NIEOBECNI (4) 

Emilia Burska-Florczyk, Jolanta Kierach, Mateusz Pełka, Waldemar Wosiński 



 

8. Sprawy różne. 

Sprawy różnych nie podjęto.  

9. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Przewodnicząca Marzena Pełka podziękowała wszystkim za obecność i zakończyła 

posiedzenie komisji.  

 

 

  

Przewodnicząca 

Komisji 

 Marzena Pełka 

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


